
ATA Nº 014/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 15
DE AGOSTO DE 2023. Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e
três às dezoito horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Marina De Col
Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente
sessão. EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Vanderlei Radaelli..Em
discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 45/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE
COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO
COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PUTINGA (ACIP); DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 47/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO
ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. As proposições em discussão
preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para
emissão de parecer, nos termos regimentais. Em discussão geral, o presidente colocou em
votação: REQUERIMENTO Nº 24/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO -
Nos termos da justificativa abaixo apresentada, aos quinze dias do mês de agosto de dois
mil e vinte e três, o vereador abaixo assinado, em atenção ao artigo 93, do Regimento
Interno, requer a inclusão na Ordem do Dia e a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, da
Moção 012/2023. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade.MOÇÃO Nº 12/2023 -
AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO - “NOTA DE REPÚDIO ÀS CONSTANTES
INTERRUPÇÕES E FALHAS NO FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA NO
MUNICÍPIO DE PUTINGA” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina
De Col Bertuol, Juliano Moretto, Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por
unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 32/2023 - AUTORIA: VEREADOR
JOSMAIRO MAROSTICA - “Sugere ao Prefeito Municipal o encaminhamento de Projeto de
Lei reduzindo o índice do IPTU sobre os Imóveis Territoriais, bem como a reanálise dos
valores do metro quadrado instituído para fins de IPTU e a aplicação de descontos àqueles
que possuem calçamento frente aos seus imóveis”. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares: Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Ivaldo Luís Marchese, Marina De Col
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Bertuol, Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 33/2023 - AUTORIA: VEREADOR VANDERLEI RADAELLI - “Sugere ao
Prefeito Municipal que seja procedido o alargamento da estrada que liga o cemitério da
Linha Xarqueadas até a residência do Sr. Neuri Cappelari, no interior deste município”. - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto,
Ivaldo Luís Marchese. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PEDIDO DE
INFORMAÇÃO Nº 14/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO - “Solicita ao
Prefeito Municipal informações sobre servidores públicos com função de médico
aposentados pelo Fundo de Previdência do Município”. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se
os parlamentares: Marina De Col Bertuol. - APROVADO por unanimidade. PEDIDO DE
INFORMAÇÃO Nº 15/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO - “Solicita ao
Prefeito Municipal informações sobre os serviços de maquinário prestados pelo Município a
particulares, seja por pagamento ou por troca de vales”. - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por
unanimidade. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 44/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “ALTERA OS ARTIGOS 77, 80 E 81 E INCLUI O PRÁGRAFO 8º AO ART. 77
DA LEI MUNICIPAL Nº 2.390/2022 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2022; E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Josmairo
Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 23/2023 -
AUTORIA: SECRETARIA - Nos termos da mensagem nº 046/2023, aos 11 dias do mês de
agosto de dois mil e vinte e três, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos
Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME
DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei Executivo nº 046/2023, que “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL
Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DR. OSCAR BENÉVOLO DO
MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO:APROVADO
por unanimidade. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 46/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE
COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO
HOSPITALAR DR. OSCAR BENÉVOLO DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi,
Marina De Col Bertuol, Josmairo Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade.
GRANDE EXPEDIENTE - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Josmairo
Marostica, Edison Arosi, Cassiano Luis Spinelli, Marina De Col Bertuol, Juliano Moretto. O
presidente declarou encerrada a Sessão e solicitou a lavratura da ata, para posterior leitura
e votação, convidando desde já para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 05 de
setembro de 2023.
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